
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2021 DO 

NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO 

CURSO DE SAÚDE COLETIVA DA FACULDADE 

DE SAÚDE COLETIVA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, 

LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N – 

BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. 

 

Aos dez dias do mês de feveiro, às nove horas e cinco minutos, em ambiente virtual (Sala do Google 

Meet), reuniu-se sob a vice direção da Faculdade de Saúde Coletiva, a professora Dra. Priscila da Silva 

Castro, o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde Coletiva, com a presença da professora Dra. 

Isabella Piassi Dias Godói e do professor Dr Carlos Podalirio Borges de Almeida e da técnica Vanusa 

Carneiro de Abreu que participou como ouvinte. A professora Dra Aline Aparecida de Oliveira Campos 

encontra-se em licença-saúde, e a professora Dra Aline Coutinho Cavalcanti estava em consulta 

médica. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A Presidenta iniciou dando boas-vindas 

aos membros presentes e fez a verificação do quórum. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada 

a leitura do expediente. 3. INFORMES. Não houve informes. 4. PROPOSIÇÃO. Não houve 

proposições. 5. ORDEM DO DIA: 5.1. Treinamento para uso do sistema Joomla, para 

manutenção dos sites  institucionais da Unifesspa. O NDE participou do treinamento por meio do 

link enviado pelo CTIC 

(https://drive.google.com/drive/folders/1_P_ge6bNilsbK2dhmLpGJOd6fDdGAStN?usp=sharing), juntamente 

com os dados de acesso (login e senha) dos participantes e o formato do site da Saúde Coletiva a ser 

utilizado para o gerenciamento das informações (https://saudecoletiva.unifesspa.edu.br/administrator/). 

O treinamento ocorreu conforme planejado, não havendo dúvidas ou dificuldades. O convite para 

participação deste treinamento foi aberto a todos os membros da FASC. 6.ENCAMINHAMENTO. 

Foi solicitado ao CTIC a emissão de certificado aos participantes do treinamento. 

7.ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a profa. Dra. Priscila da Silva Castro agradeceu a 

participação e a atenção de todos e às doze horas deu por encerrada a Terceira (3ª) Reunião Ordinária 

do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde Coletiva da Faculdade de Saúde Coletiva – dois 

mil e vinte um. Eu, professora Priscila da Silva Castro, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim 

e demais membros presentes. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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